

**UCZESTNICY POSTĘPOWANIA  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA  
PUBLICZNEGO**

**WYJAŚNIENIE DO  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

„Ubezpieczenie mienia nieruchomego i ruchomego, ubezpieczenie komunikacyjne oraz ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w związku z prowadzoną działalnością Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podkarpackiego w Rzeszowie.” Znak sprawy: OR-IV.272.1.47.2019.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1983, z późn. zm.) jako Zamawiający informuje, iż złożone zostało pisemne zapytanie do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia dot. ww postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

**Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego, które stanowią integralną część SIWZ**

**1. Pytanie:**

Prosimy o podanie liczby pojazdów ubezpieczanych w poszczególnych latach od 2016 roku w OC i AC.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

2016: 26 szt.

2017: 26 szt.

2018: 30 szt.

2019: 32 szt.

**2. Pytanie:**

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance wnioskujemy o wyraźne zaznaczenie, że w sytuacji, gdy pojazd został unieruchomiony w wyniku wyczerpania paliwa, Ubezpieczyciel organizuje i pokrywa koszty dowozu paliwa w ilości niezbędnej do dojechania do najbliższej stacji paliw, z wyłączeniem kosztów samego paliwa

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**3. Pytanie:**

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance wnioskujemy o wprowadzenie zapisu mówiącego, że zakres ubezpieczenia oraz limity są zgodne z OWU Ubezpieczyciela.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**4. Pytanie:**

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance prosimy o wprowadzenie limitu holowania na terenie RP do 250 km.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**5. Pytanie:**

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance wnioskujemy o wprowadzenie zapisu określającego, że ubezpieczeniem assistance będą objęte pojazdy osobowe i ciężarowe o dmc do 3,5t, z zastrzeżeniem, że wariant awaria i wypadek będzie obejmował pojazdy do 13 roku eksploatacji włącznie, powyżej 13 roku eksploatacji pojazdy będą objęte ubezpieczeniem assistance tylko w wyniku wypadku.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**6. Pytanie:**

W odniesieniu do ubezpieczenia AC wnioskujemy o wprowadzenie zapisu, że stała suma ubezpieczenia dotyczy pojazdów do 10 roku eksploatacji

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**7. Pytanie:**

Wnioskujemy o wyłączenie z zakresu dodatkowej sumy ubezpieczenia ponad limity gwarantowane przez OWU.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**8. Pytanie:**

Wnioskujemy o zaznaczenie, że szkoda całkowita ma miejsce wówczas, gdy nastąpiło uszkodzenie pojazdu w takim stopniu, że z przyczyn technicznych nie jest możliwe dokonanie jego naprawy lub gdy koszt naprawy przekracza 70% wartości pojazdu w dniu zajścia wypadku ubezpieczeniowego.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie.

**9. Pytanie:**

Wnioskujemy o dodanie zapisu, że oględziny pojazdów dokonywane są przez Ubezpieczyciela w miejscu wskazanym przez Ubezpieczającego w terminie 2 dni roboczych od dnia zgłoszenia szkody.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**10. Pytanie:**

W odniesieniu do klauzul dodatkowych wnioskujemy o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia Klauzuli szybkiej likwidacji szkód.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**11. Pytanie:**

Wnoskujemy o wprowadzenie składek minimalnych dla wszystkich pojazdów w wysokości 200 zł.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona zmiany SIWZ w tym zakresie

**12. Pytanie:**

Wnoskujemy o zmianę terminu otwarcia ofert na dzień 03.12.2019r.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dokona terminu składania ofert.

Z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

  
Lesław Majkut  
SEKRETARZ WOJEWÓDZTWA  
Dyrektor Departamentu  
Organizacyjno - Prawnego

